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ТЕХНІКА & ТЕХНОЛОГІЇ

20 листопада 2014 року ви-
повнюється 60 років 

з дня народження генерального ди-
ректора ПрАТ «УКРГІПРОЦУКОР» 
Шкабари Євгена Івановича.
 Євген Іванович народився в селі 
Пархомівка Володарського району 
Київської області в родині праців-
ників Січневого цукрового заводу, 
на якому і почав свій трудовий шлях 
робітником сировинного відділу.
 З 1972 по 1975 роки проходив 
військову службу в плавскладі Чор-
номорського військово-морського 
флоту; приймав участь в далеких 
походах, а також в розмінуванні  
Суецького каналу.
 По завершенні військової служ-
би Євген Іванович вступив до Ки-
ївського технологічного інститу-
ту харчової промисловості, який 
успішно закінчив у 1981 році за фа-
хом інженера-механіка.
 З 1981 року працює в проектно-
му інституті «Укргіпроцукор», де 
проходить всі щаблі професійного 
росту: інженер, провідний інженер, 
керівник групи, головний інженер 
проекту, головний інженер інсти-
туту; з 2005 року – голова правлін-
ня ВАТ «Укргіпроцукор», а з 2010 
року – генеральний директор ПрАТ 
«Укргіпроцукор». На всіх ділянках 
трудової діяльності Євген Іванович 
проявив високий професіоналізм, 
працелюбність, відповідальність, 
великі організаторські здібності.

 При його безпосередній учас-
ті та під його керівництвом запро-
ектовано, побудовано та рекон-
струйовано ряд цукрових заводів в 
Україні, Росії, Білорусі, Узбекиста-
ні, Молдові та в інших країнах.
 Євген Іванович протягом ба-
гатьох років плідно співпрацює з 
провідними фірмами Німеччини, 
Франції, Данії, Італії, Польщі, Че-
хії в галузі розвитку і модерніза-
ції цукрового виробництва.
 Значний вклад Євген Івано-
вич вніс в розвиток виробничо-
технічної бази «Укргіпроцукор»: 
впровадження автоматизованої 
системи проектування, викорис-
тання сучасної комп'ютерної тех-
ніки, програмних засобів, рекон-
струкції будівлі та приміщень ін-
ституту, підбір і збереження кадро-
вого складу. Завдяки цим заходам 
«Укргіпроцукор» і сьогодні здат-
ний на високому технічному рів-
ні та в повному обсязі розробляти 
комплексну проектну документа-
цію для підприємств агропромис-
лового комплексу.
 Своєю наполегливою працею 
Євген Іванович здобув повагу ко-
лективу «Укргіпроцукор», завою-
вав авторитет керівництва і пра-
цівників підприємств, фірм, орга-
нізацій і закладів цукрової галузі в 
Україні та країнах Європи.
 Окрім виробничої діяльності, 
Євген Іванович приділяє багато часу 

в наданні технічної допомоги в на-
вчанні, вихованні студентів, моло-
дих спеціалістів. Неодноразово ви-
конував обов'язки голови Держав-
ної екзаменаційної комісії НУХТа.
 Широко відома суспільно-
корисна діяльність Є.І. Шкабари в 
Міжнародній громадській органі-
зації «Козацтво Запорозьке».
 Сумлінна праця Євгена Іванови-
ча відзначена Почесними грамота-
ми, трудовою відзнакою Мінагро-
політики «Знак пошани»; військова 
служба – урядовими нагородами.
 Євгену Івановичу притаманні 
чуйність, сучасність, вміння вислу-
хати, порадити та разом з тим прин-
циповість та твердість характеру.
 Всі ці чудові людські риси до-
помагають колективу якомога кра-
ще виконувати завдання, поставлен-
ні перед нами в цей нелегкий час.
 Ми пишаємося тим, що нам ви-
пала можливість працювати з та-
ким фахівцем. Його безцінний до-
свід – це той надійний фундамент, 
на якому виховується молоде поко-
ління цукровиків-проектантів.
 Щиро вітаємо Євгена Івано-
вича з ювілеєм! Бажаємо міцного 
здоров'я, творчих успіхів, ще ба-
гато років плідної праці на благо 
цукрової промисловості та рідної 
України!
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